
Ók, Varga Mihályok
Anyukám, özv. Varga Mihályné

évtizedek óta a Szabad Föld
olvasója, és 81 évesen is az utolsó
betűig elolvassa. A lap egyik őszi
számában hívta fel a figyelmemet a
Dunaújvárosban élő Járvás Sándor
írására, aki arról panaszkodik, hogy
a családjában három nemzedék után
kihalt a Gergely név. Anyukám örö
mére nálunk ez másként van, ugyan
is a családunkban már hét férfi kapta
folyamatosan a Varga Mihály nevet.
Az első 1844-ben, a legutóbbi, vagy
is a hetedik Varga Mihály pedig 2017
áprilisában született. Nálunk 173 éve
folyamatosan él a Varga Mihály név.
Onnét tudjuk, hogy a legfiatalabb
Mihály már a hetedik, mert 2017
karácsonyára családfát készíttettünk,
amiből mindez kiderült.

Anyukámnak nagy szerepe van
abban, hogy ilyen hosszú időn át él
ez a szép név, hiszen a ma élő három
Varga Mihály (öcsém, a fia meg az
unokája) neki köszönheti a kereszt
nevét. Amikor az öcsém született,
apukám nem ragaszkodott a kereszt

nevéhez, de anyukám igen, így lett
Mihály. Amikor az unokát várta a

család, anyukám tréfásan közölte a
menyével, amennyiben fiú lesz, csak
a Mihály keresztnevet kaphatja...
Szerencsére ő boldogan elfogadta
ezt, egyáltalán nem ellenkezett.
Amikor 2017 áprilisában már a

dédunokát várta anyukám, unoka
menyét is „tájékoztatta”, hogy csak

Mihály lehet, ha fiú lesz. A fiatalasz-
szony először nem lelkesedett a gon
dolatért, de Mihály férje is győzköd
te, s egyszer, amikor látogatóba ér
keztek anyukámhoz, az ifjú apajelölt
boldogan súgta a nagymama fülébe:
„Mama, beleegyezett...” (Ekkor már
tudtuk, hogy fiú várható.) Anyukám
nak ezzel végtelen nagy örömet
szerzett, azóta pedig már a dédunoka
is boldoggá teszi a napjait.
A fényképen a jelenlegi Varga

Mihályok láthatók: id. Varga Mihály,
aki 1965-ben született Egerben, és a

házasságkötéséig Feldebrón élt;
Varga Mihály, aki 1988-ban született
Budapesten, azóta is ott lakik; s ifj.

Varga Mihály, aki 2017-ben született
Budapesten, s ott él. Az öcsém há
zasságkötése után a fővárosban tele
pedett le, s azóta is ott lakik, de ami
ugyancsak anyukám nagy örömére
szolgál: nagyon szereti Feldebröt, azt
a falut, ahol felnövekedett, s ahová
rendszeresen jár haza. Ezt a szerete-
tet továbbadta a fiának (az ifjú apu
kának), aki gyerekkorában sokat volt
a nagymamánál, most pedig már a
feleségével és a kisfiával érkezik,

szerencsére elég gyakran, nagyon
szereti a falut, elsősorban a benne
lakó nagymama miatt.
Én magam Feldebrőn maradtam,

s itt is dolgozom, többmint húsz éve.
Örülök annak, hogy szeretett apu
kám neve, a Mihály keresztnév to
vább él, s annak is, hogy anyukám
nak sikerült ilyen összetartó családot
kialakítani.

Vadásziné Varga Éva
Feldebrő


